



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МУРМАНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.07.2017

№ 2289

Об отклонении предложения о создании объекта городской скульптуры в городе Мурманске – «Автомобиль «Москвич 407»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования город Мурманск, решением Совета депутатов города Мурманска от 23.12.2011 № 44-588 «О порядке создания памятных (мемориальных) объектов и объектов городской скульптуры в городе Мурманске», решением комиссии по рассмотрению предложений о создании памятных (мемориальных) объектов и объектов городской скульптуры в городе Мурманске от 23.06.2017,

постановляю:

1. Отклонить предложение о создании объекта городской скульптуры в городе Мурманске «Автомобиль «Москвич 407» ввиду того, что в соответствии с п. 1 ст. 2 Порядка создания памятных (мемориальных) объектов и объектов городской скульптуры в городе Мурманске, утвержденного решением Совета депутатов города Мурманска от 23.12.2011 № 44-588, объект «Автомобиль «Москвич 407» не обладает признаками произведения жанровой городской скульптуры.
2. Отделу информационно-технического обеспечения и защиты информации администрации города Мурманска (Кузьмин А.Н.) разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации города Мурманска в сети интернет.
3. Редакции газеты «Вечерний Мурманск» (Хабаров В.А.) опубликовать настоящее постановление.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.
5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Мурманска Мирошникову М.А.

Глава администрации
города Мурманска

А.И. Сысоев